

„Kezdj el élni!” – Kecskeméten

Biztos

emlékszünk még rá, hogy a '90-es évek elején egyháziunk több tucat gyülekezetet bekapcsolódott a Kezdj el élni! evangelizációs programokba. Így volt ezzel a Kecskeméti Gyülekezet is, ahol 1991 októberében dr. Homoki Henriette orvos és Mayor Zoltán lelkiész tartott 20 előadást a testi lelki egészségéről. Az akkor hét héten át tartó, heti négy előadásra estenként 400-500 vendég vett részt a kultúrházban. De miért is fontos most ez a 22 évvel ezelőtti evangelizáció? Azért, mert 2013. október 10. és december 12. között ismételtén Kezdj el élni! programot szervezett a Kecskeméti Gyülekezet. Most 10 előadást ugyanazon a helyszínen, a kultúrházban - és talán egyedülállóan több mint két óvtizeddel később - ismét dr. Homoki Henriettel és Mayor Zoltán előadással.

Vajon mi változott 22 évvel később? Öröklődik ez még ma is az embereket? Ha nem is 400-500-an járunk most el, de vajon érdemes ezt ennyi időt utálni önjárakozni? A sorozatot megelőzte egy 70 napos imahét, amibe a gyülekezet minden tagja bekapcsolódhatott, és az hét napos keresztség tematikus feladatok szerint működött szorosan együtt az evangelizációval. A csoda most sem maradt el. Már az első este szorosan megtelt a 120-as előadóterem, több mint 100 vendég járt el a hét napos szorosan meghívásra. A folytatásban is estéről estére 80-100 között volt az öröklődők aránya. Igaz, hogy 22 évvel idősebbek, tapasztaltabbak lettünk, de az egészségügyi ázár az és a lelki rész egymás mellett nagy öröklődésre tartott igényt. Hogyan lehetünk egészségesebben a XXI. század stresszel teli, rohanó világában, és megtalálhatjuk-e a teremtő Istent a zűrzavaros hétköznapi napokban? Ezekre a kérdésekre kerestek a választ, és a vendégek estéről estére kezelebb kerestek a cölhoz.

A helyi gyülekezet minden alkalommal zeneszolgálatlal és kórusművekkel emelte az evangelizációs tartalmi részt. A záró szombat december 14-én a kecskeméti kápolnában volt megtartva.

Köszönetet mondunk a REK-nek, hogy estéről estére támogatja az evangelizációt. Hála is van Istennek, hogy 22 év után ismét megcsinálhattuk az embereket egyháziunk egészségügyi ázár az és a Biblia alapvető tanításával a "Kezdj el élni!" sorozaton keresztül.

Á

Hoffer Zoltán